
NOTULEN ALGEMENE VERGADERING
VOLLEYBALVERENIGING JONAS

Algemene vergadering Locatie Datum verslag Door

6 september 2022 Sporthal De Walvis te Beverwijk 11 september 2022 Lieke van der Ham

Aanwezig: 23 leden Afwezig met bericht: 9 leden

Bestuur: Robin den Blanken, Marina Kramer,
Marleen Wolterman, Matthijs Dubbelman,
Chantal den Blanken.

Leden: Peter Baltus (H3), Marina Kramer (maandag
recreanten), Marcel Molenaars (H4), Hans Kramer
(H4 + sponsoring), Peter Niesten (H2), Karin Velt
(D4), Kaira van der Pal (D1), Nicky Krikke (D1), Anne
van de Wetering (D2), Annelies van de Wetering,
Regina van Dalen (D2), Danny vd Outenaar (trainer
D1), Arina Godvliet (D3), Chantal Zoontjes (D4),
Jolanda Wolterman (D4), Remco Wolterman (H4),
Jan Kuilboer (H5), Sandra Winter (D3), Lieke van der
Ham (D4).

Rolf van der Scheer, Brenda van den Kolk, Marielle
Duin, Kirsten van de Altena, Joni van Roosmalen,
Rogier Geleijns, Sander Jimmink, Judith Blansjaar
en Martien Wentink.

Besproken punten

1. Opening
Robin opent de vergadering om 20:00 uur en heet de aanwezigen welkom.

Het is het 10e seizoen van Jonas. Op 21 januari wordt komt er een Jonasdag om dit te vieren. De exacte
invulling van deze dag volgt nog.

2. Vaststellen agenda
Er zijn geen aanvullingen op de agenda. Punt 10 en 11 worden omgewisseld.

3. Ingekomen stukken en mededelingen
Rolf van der Scheer heeft aangegeven te stoppen als wedstrijdsecretaris. Marleen Wolterman gaat
stoppen als penningmeester.

De vereniging heeft in augustus meegedaan aan de Dag van de Sport. Het was een geslaagde dag, onze
deelname heeft een aantal aanmeldingen opgeleverd, namelijk ongeveer 6 jeugdleden en 2 recreanten.
Arina, Hans en Michiel hebben geholpen. Robin bedankt hen voor hun inzet.

4. Vaststellen notulen vorige vergadering (7 september 2021)
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. De notulen zijn vastgesteld.
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Besproken punten

5. Jaarverslag secretaris
Het verslag wordt geacht te zijn voorgehouden. We zien een groei als vereniging, vooral bij de jeugd en
recreanten. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de vergadering vastgesteld.

6. Jaarverslag penningmeester
Marleen licht het financieel verslag toe. Er is een groot positief verschil tussen wat er is begroot en wat er
werkelijk is opgebracht. Dit komt doordat er meer contributie is opgehaald vanwege een groei in
jeugdleden. Daarnaast is er meer sponsoring opgehaald. Door covid hebben we 6 weken niet kunnen
trainen en spelen, deze zaalhuur hebben we niet hoeven te betalen. Er zijn ook wat activiteiten (zoals het
oliebollentoernooi) niet doorgegaan door covid.

Hans Kramer vraagt of dit geld wordt toegevoegd aan het eigen vermogen. Er zijn nu geen uitgaven waar
we het aan uit hoeven te geven, dus zal het inderdaad naar ons eigen vermogen gaan.

7. Vaststelling van de jaarrekening van het afgelopen jaar
Er zijn geen verdere vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de vergadering vastgesteld.

8. Verslag kascommissie
In de kascommissie zitten Petra Dooijeweerd en Marcel Molenaars. Marcel benoemd dat het verslag er
goed uit ziet. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de vergadering vastgesteld. De
vergadering verleent het bestuur decharge voor het financieel beleid.

9. Aftreding en benoeming kascommissie
Petra Dooijeweerd treedt af als lid van de kascommissie. Marielle Duin stond reserve en zal komend
seizoen samen met Marcel de kascommissie vormen. Hans Kramer is aangesteld als reserve.

10. Vaststellen van de begroting voor het komende jaar
Marleen licht de begroting toe. Komend jaar zullen we ongeveer quitte draaien. Er is een extra groep
recreanten gestart, waardoor er meer leden zijn, dus meer inkomsten.

Hans Kramer vraagt zich af of er extra kosten zijn nu de energiekosten omhoog gaan. Hierover is
gesproken, maar wordt tot op heden niet verrekend richting de vereniging toe.

Danny v/d Outenaar geeft aan dat dames 1 geen 2e training meer heeft, waardoor de contributie iets zal
afnemen.

Karin Velt vraagt zich af hoe het gaat met sponsorkliks. De precieze cijfers zijn op dit moment niet
voorhanden, maar het is meer dan vorige jaar.

Er zijn geen verdere vragen en/of opmerkingen. De begroting is door de vergadering vastgesteld.

11. Vaststellen contributie voor het komende jaar
Omdat de begroting er goed uitziet, hoeft er dit jaar geen contributieverhoging plaats te vinden. Karin Velt
geeft aan dat het in deze tijd (met alle kosten die omhoog gaan), verstandig is om dat niet te doen. De rest
stemt hiermee in, dus de contributie wordt niet verhoogd.

12. Jaarverslag Technische commissie
Het verslag wordt geacht te zijn voorgehouden. Robin vertelt dat Judith gaat stoppen in de TC en dan
Jan, Annelies en Winnie erbij komen. Verder heeft dames 1 een prijs gekregen voor meest sportieve team
van de regio. Er zijn geen vragen en-of opmerking. Het verslag is door de vergadering vastgesteld.

13. Jaarverslag Jeugdcommissie
Het verslag wordt geacht te zijn voorgehouden. Matthijs vertelt dat Monique en Arina afscheid hebben
genomen en zijn vervangen door Michiel van Beelen en Arjan de Boo (heren 5). Er is een goede start van
het seizoen geweest met enthousiaste trainers. Op elk niveau is er een team begonnen en er zijn zelfs 2
jongensteams (met een paar meiden erbij).
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de vergadering vastgesteld.
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Besproken punten

14. Jaarverslag Beachcommissie
Het verslag wordt geacht te zijn voorgehouden. Chantal geeft aan dat het een top seizoen is geweest
omdat het maar 1 keer niet door heeft kunnen gaan. De nieuwe ballen zijn binnen. Dit seizoen waren er
iets minder leden dan andere jaren. Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de
vergadering vastgesteld.

15. Jaarverslag Sponsorcommissie
Het verslag wordt geacht te zijn voorgehouden. Hans vertelt dat de vaste acties onder de aandacht
worden gebracht (sponsorkliks en Vomar). Verder gaan ze weer kijken naar het Rabofonds, wat vorige jaar
500 euro opleverde. Er kan altijd gekeken worden naar bedrijven die kunnen sponsoren en ze gaan
nadenken over projecten die gesponsord kunnen worden. De sponsorbrochure is up to date.
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen. Het verslag is door de vergadering vastgesteld.

16. Aftreding en benoeming bestuursleden
Marina Kramer zal aftreden als secretaris. Lieke van der Ham is kandidaat om secretaris te worden. Hier
wordt mee ingestemd door de vergadering.

17. Werven van vrijwilligers
Dit jaar is het aantal vrijwilligers gegroeid. Sandra en Arina zijn de scheidsrechterscoördinatoren
geworden. Kaira gaat de shirts van de jeugd coördineren.
Winnie, Marielle en Robin zullen nog wel bij elkaar komen om te kijken hoe er meer vrijwilligers kunnen
worden geworven. Ook zullen zij kijken naar een vacaturebank, waarin er zo exact mogelijk wordt
omschreven wat elke functie inhoudt. Dit is een plan, maar staat nog niet online.
Kaira vd Pal geeft aan dat ze misschien wel penningmeester wil worden. Lieke geeft aan dat ze ook wel
penningmeester wil worden, als iemand anders dan secretaris wil worden. Kaira en Lieke zullen een keer
bij elkaar komen om het hierover te hebben.

18. W.V.T.T.K.
Jolanda geeft aan dat het niet goed gaat met de levering van shirts. Eigenlijk gebeurde dit in Oekraïne,
maar in deze tijd kan dat niet. Hierdoor zit er een langere levertijd op de shirts. Ze gaan nu kijken of het in
Nederland gemaakt kan worden, maar dan zijn de kosten waarschijnlijk meer. Ze heeft een bestelling
gedaan, waarbij de kleuren verkeerd waren. Deze levering hebben ze wel mogen houden.Er wordt
nagedacht of de grote shirt van de jeugd aan senioren gegeven kunnen worden.

Karin Velt geeft aan dat de netten in de zaal niet meer zo goed zijn. Het klitteband van de anttenes raken
op, waardoor ze niet goed vast blijven zitten. Robin zal dit opnemen met Bas, omdat het de
verantwoordelijkheid is van de sporthal.

Hans Kramer vraagt of er nog jubilarissen zijn, maar dit jaar is dat niet het geval.

19. Sluiting
Robin bedankt de leden voor hun aanwezigheid en nodigt hen uit voor een drankje in de kantine.

Actielijst

Robin, Judith, Winnie, Karin en Mariëlle gaan brainstormen over het werven van vrijwilligers.

De sponsorcommissie gaat brainstormen over hoe er (meer) geld kan worden opgehaald, het zoeken van
nieuwe sponsoren en donaties en hoe de teams en leden hierbij kunnen worden betrokken. En gaan acties
meer onder de aandacht brengen bij de leden.

Jolanda gaat overleggen over de shirt en de kosten hiervan.
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